Ersatzteile / Spare Parts

VARIUS & VARIUS PRO




Sitzbezug
Seat insert

Dachbezug
Canopy

Spielbligel-Bezug
Safety bar cover

L

Gurtpolster Set
Shoulder pads

20171

20221

20391

20401

20421

21401

20172

20222

20392

20402

20422

21402

523502

523515

523536

523543

527943

529002

529015

529036

529043

529044

557443

Kornblume € 59,00
Panther € 59,00
Salbei € 59,00
Siebenschlafer € 59,00
Waschbar €59,00
Siebenschlafer € 59,00
VEGAN
Kornblume € 96,00
Panther € 96,00
Salbei € 96,00
Siebenschlafer € 96,00
Waschbar € 96,00
Siebenschlafer € 96,00
VEGAN

Schwarz / Black

Dunkelblau / Navy

Salbei

Grau-meliert / mottled grey

Grau-meliert / mottled grey
VEGAN

Schwarz / Black

Dunkelblau / Navy

Salbei

Grau-meliert / mottled grey
Schiefergrau / slate grey

Grau-meliert / mottled grey
VEGAN

€9,00
€9,00
€9,00
€9,00

€9,00

€12,00
€12,00
€12,00
€12,00
€12,00

€12,00

€ 118,00
€118,00
€ 118,00
€ 118,00
€118,00

€118,00

€179,00
€179,00
€179,00
€179,00
€179,00

€179,00

€18,00
€18,00
€18,00
€18,00

€18,00

€24,00
€24,00
€24,00
€24,00
€24,00

€24,00



Gestell-Teile / Frame-parts

Gestell VARIUS PRO 5202 € 140,00 € 279,00
(ohne Rader)
Frame VARIUS PRO
(without wheels)

Einkaufskorb 5232 €10,00 € 20,00
OHNE Holzplatte
Shopping Basket
without wood plate

Holzplatte 5316 €2,00 € 4,00
Wood plate
Kork-Lenkgriff 5267 € 18,50 € 39,00

T —— -
f— \ Handlebar
Kork-Lenkgriff (LANG) 5251 € 18,50 € 39,00

Handlebar (LONG)

+5cm
Schrauben / Screw:
2 x Hillsenschraube M5 /25mm
A J
1’:"" _-'-==‘:;v
Lenkerschraube 5552 €1,50 € 3,00

Screw for Height adjustm.

linke Sitz-Aufnahme 5222 €7,00 € 15,00

# left Attachment for Seat
rechte Sitz-Aufnahme 5223 €7,00 € 15,00

right Attachment for Seat

Hinterrad-Achse komplett 5286 € 30,00 € 60,00
Rear Axlesystem

Schrauben / Screw:
12x M5 / 40 mm



Vorderrahmen 5246 €29,00
Front-frame System

Schrauben / Screw:
4 x M5 /30 mm

Art.Nr

Sicherungsbuigel 5335 €2,50
Security device

Schrauben / Screw:

1x M5 /40 mm
Hohenverstellung Lenker 5221 €7,00
Height adjustment
Handlebar

Schrauben / Screw:
2 x Hilsenschraube M5 / 25mm

Korbhalterung 5261 €7,50

Metal rod for shopping
basket
Incl. Schrauben / Screw:
4 x M5 /35mm
Bremsseil 5231 € 3,00
Brake cable

Fixierstift Vorderrad 5602 €1,50
Fixing pen / Front wheel

Mittelgelenk 5336 €7,50

Middle connector

Incl. Schrauben / Screw:
4 x M5 /30mm

€59,00

€5,00

€ 14,00

€15,00

€6,00

€3,00

€ 15,00



Korkgriff 5205 € 6,00

Corc grip
Sitzeinheit 5204 €72,00
Seat unit
Spielbiigel 5227 € 10,00
Safety bar
FuRteil 5297 €12,50
Foot rest
Schrauben / Screw:
2 x Schraube M5 / 25mm
FuRgelenk rechts (2) 5293 €5,00

Foot adjustment right side

FuBgelenk links (1) 5292 €5,00
Foot adjustment left side

Schrauben / Screw:
1xM5/25mm, 1xM5/35mm

B
S
T
-

Gurtsystem 5225 €12,50
Safety belt
Kork Ruckenlehne 5340 € 10,00

Corc panel Backrest

Kork Sitzteil 5331 €7,50
Corc element seat

€12,00

€ 136,00

€20,00

€ 25,00

€10,00

€10,00

€ 25,00

€20,00

€ 15,00



COMFORT SOFT Rad / Wheel

10“ Vorderrad 5276 € 21,00 € 41,00
10“ Front wheel

12“ Hinterrad 5277 € 15,00 € 30,00
12“ Rear wheel

SET (2x10“, 2x12“) 5311 € 53,00 € 109,00
Incl. 2 x Achse/Axle

Rad Einsatz / Wheel insert SOFT (3-Set)

fur 10“ Vorderrad SCHWARZ 5545 €6,00 €12,00
for 10“ Front wheels BLACK

fir 10“ Vorderrad GRAU 5547 €6,00 €12,00
for 10“ Front wheels GREY

fur 12“ Hinterrad SCHWARZ 5546 €6,00 €12,00
for 12“ Rear wheels BLACK

fur 12 Hinterrad GRAU 5548 €6,00 €12,00
for 12“ Rear wheels GREY

COMFORT SOFT Reifen / Tire

10“ Vorder-Reifen 5570 € 8,00 € 16,00
10“ Front Tire

12“ Hinter-Reifen 5571 € 8,00 € 16,00
12“ Rear Tire
Radhiilse Hinterrad SOFT 5320 €2,50 €5,00

Wheel socket Soft Wheel

Bremskranz fur SOFT Rad 5252 €1,50 € 3,00
Brake ring SOFT Wheel




Richtungsfeststeller links 5254 €2,50 €5,00
Lock for swivelling wheels

left side
Richtungsfeststeller rechts 5255 € 2,50 € 5,00
Lock for swivelling wheels
right side
Mittelschnalle 5226 €1,60 € 3,50

Centerpiece for Safety belt

Vorderrad-Achsen
Axle Front-Wheel

Achsschraube M8 / Schwarz
. X Axle screw M8 / black 5257 €1,00 € 2,00
— Se—— Vorderrad-Achse M8 + 2 5256 € 3,00 €6,00
— Schrauben

Front-Axle M8 + 2 Screws

Dachbiigel/ Metal bar for Roof

Vorne (per Stiick) 5333 €5,00 € 10,00
Front (per pc.)

Ruckwarts (per Stiick) 5332 €5,00 € 10,00
rear side (per. pc)

Dach-Fixierset 5230 €4,00 € 8,00
Roof fixing set

Dach-Schrauben-Set 5339 €2,00 €4,00
{: Roof-screw set



